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A sportpálya és környéke számos fejlesztésen és bővítésen ment 
keresztül az elmúlt 4 évben. Kiépült az új öltöző, átépítették a faházat, 
valamint tereprendezésre került sor a további bővítések előkészítése 
kapcsán. Nagykáta város vezetése továbbra is kiemelt célként kezeli 
a sport és a � atalok helyzetének javítását, a szabadidő hasznos eltöl-
tésének a biztosítását, ezért döntött a további fejlesztésekről. A pályát 
egyébként 1983-ban adták át, azóta sajnos jelentős fejlesztés és átépítés 
nem történt a területen, ez indokolta a pályázati lehetőségek keresését. 
Erre egy, a Belügyminisztérium által kiírt pályázat jelent meg, melynek 
keretében, a közbenjárásoknak köszönhetően, 17,5 millió Ft támoga-
tást nyert önkormányzatunk, melyhez további 5 millió Ft önerő tár-
sult. Az új pálya 3300 m² hasznos területű, műfüves felületű pálya, me-
lyet korszerű világítással is el fognak látni, ennek beszerelése jelenleg 

Felavatták a műfüves 
focipályát

REKORDDÖNTÉSI 
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Legyen Nagykátán 
az ország legnagyobb 
vízipisztoly csatája!  
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van folyamatban. A pálya egyébként speciális építésű, mivel többcélú: 
60×40 m vagy 2 részben 20×40 m felületen lehet egy időben használni.

A munkálatok befejezését követően 2012. július 7-én váro sunk új 
büszkeségének, a műfüves focipályának avató ünnepségét tartották a 
városi sportpályán. A 2007-ben megvásárolt területen tereprendezést 
követően került sor a kialakításra, a pálya felépítésére, s a műfű elhe-
lyezésére. Így a városi sportlétesítmények sora egy újabb gyöngyszem-
mel bővült, fejlesztéseinek sorában egy újabb fordulóponthoz érkez-
tünk, melyben jelentős szerepet vállalt B alogh Gábor, sportügyekért 
felelős miniszterelnöki tanácsadó úr és Kocsi János polgármester 
úr. Az ünnepség díszvendége volt s a pályát felavatta Balogh Gábor 
úr, aki egyben kétszeres világbajnok, olimpiai ezüstérmes öttusázó. 
Beszédében hangsúlyozta a sport és a mozgás fontosságát, a jövő i� ú-
ságának támogatását. Kiemelte továbbá a Belügyminisztérium és Dr. 
Pintér Sándor miniszter úr közreműködését is, hiszen a pályázat a 
tárca révén valósulhatott meg. Ezt követően Kocsi János úr a beruhá-
zásról tartott beszédet, melyben bemutatta, hogy egy igen hosszú és 
fáradságos út vezetett a megvalósításhoz, s hogy milyen nehézségekkel 
kellett megküzdeni ezen időszak alatt. A Nagykáta Sportegyesület ré-
széről Hegedűs József elnök is méltatta és köszönetét fejezte ki az új 
pályáért.

A beszédeket követően a nagykátai MediBall sportolók csoportjá-
nak impozáns bemutatója következett Király Gabriella vezetésével. A 
műsor részeként bemutatták a MediBall jellegzetes mozdulatait, mely 
ötvözi a hagyományos sportütőkezelést a Tai Chi Chuan belső erejével.

Ezután az ünnepélyes szalagátvágásra került sor, majd az ünnepség 
zárásaként vendégeink a gyerekekkel együtt birtokba vették az új pá-
lyát, s bemutató játék következett.

A sportpálya és környékének megújulása folyamatos, és ebbe a fo-
lyamatba jól beleillik a műfüves pálya építése. Ezzel végre megoldó-
dik a téli sportolási lehetőség is a focisták számára, s a több évtizedes 
elmaradást méltóképpen pótolta a város, továbbá a kor kihívásainak 
megfelelő, európai színvonalú edzési lehetőséget biztosított a sportolni 
vágyók számára. A pályára azért is szükség van, mert a sportegyesület 
130 fős utánpótlással rendelkezik, s így számukra és az amatőr sportol-
ni vágyók számára is biztosított a korszerű játéklehetőség.

Fontos hangsúlyozni továbbá, hogy a Nagykáta SE jövőre ünnepli 
100 éves fennállását, melyhez méltó körülményeket biztosít a mostani 
fejlesztés. Ennek megvalósulásához ezúton is köszönetünket fejezzük 
ki Balogh Gábor miniszterelnöki tanácsadó úrnak és Kocsi János 
polgármester úrnak a közreműködésért és a jelentős segítségért, akik 
nélkül ez a beruházás nem valósult volna meg.

Mészáros Szilveszter aljegyző

GUINNESS
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A Citura és a Kóka
Néptáncegyüttes 
Klagenfurtban

Ünnepélyes keretek között került sor városunkban a felújított 
állomásépület műszaki átadására. A MÁV Zrt. ingatlanfejlesztés 
új koncepciójából kiemelendő az önkormányzati együttműködési 
program. Ennek egyik szép példája a Budapestet Szolnokkal össze-
kötő 120-as vasútvonal 18 vasútállomásának és megállójának teljes 
körű rekonstrukciója.

 E program sajátossága, hogy a vonal melletti önkormányzatok 
partneri szerephez jutottak és a tervezés fázisában részt vettek a 
feltételrendszer kidolgozásában, így az állomásépületek egységes 
arculattal kerültek renoválásra. Emlékeztetőül röviden leírom, 
hogy milyen fejlesztéseket valósítottunk meg eddig a MÁV-együtt-
működés alapján.

2008-ban befejeződött a vasútvonal Tápiószecső-Nagykáta kö-
zötti átépítése, melynek munkálatait lehetőségünkhöz képest ön-
kormányzatunk segítette. 

2010 júniusában a nagykátai vasútállomás területén megépí-
tettük a P+R illetve a B+R parkolót, melynek telítettsége mutatja, 
hogy jó döntés volt önkormányzatunk részéről csatlakozni ehhez a 
projekthez. Az utasok komfortérzetét valóban növelte ez a fejlesz-
tés, s a pályafelújítás után a menetidő megtartásával és az utazási 
körülményekkel részben meg voltak elégedve. Ámde folyamatosan 

panaszkodtak a vasútállomás lehangoló, elhanyagolt épületére. 
Ezen a helyzeten szerettünk volna változtatni és kerestük a kap-
csolatot a MÁV-START Zrt. vezetőivel a megoldás érdekében. Így 
a komplex épület-felújítás keretében megújult és akadálymentessé 
vált az utasforgalmi terület: váróterem, jegyváltó helyiség, állomási 
előtér, utas WC, mozgáskorlátozottaknak mellékhelyiség. Továbbá 
a vasútüzemi területek: személyi pénztárak, forgalmi irodák, szo-
ciális helyiségek és blokkok. Az önkormányzatot dr. Salibáné dr. 
Pap Terézia alpolgármester asszony képviselte, aki beszédében 
kiemelte és méltatta a hagyományosan jó kapcsolatot a MÁV-val 
és a jó színvonalú kivitelezést. Az átadást Dávid Ilona, a MÁV Zrt. 
elnök vezérigazgatója, Várszegi Gábor, a MÁV Zrt. vezérigazga-
tója, Ungvári Csaba, a MÁV-Start Zrt. vezérigazgatója is meg-
tisztelte jelenlétével. A műszaki átadást követően az engedélyek 
beszerzése után az állomásépületet talán szeptember végére veheti 
birtokba az utazó közönség. Bízom benne, hogy az Újszász-Szol-
nok vasútvonal településeinek kezdeményezése is sikeres lesz és 
mielőbb új korszerű motorkocsikat állítanak be a vonalon. 

Szeretnénk a jó partneri kapcsolatot a MÁV Zrt.-vel megőrizni 
és folytatni a vasútállomás környékének szépítését, építését, hiszen 
van még teendőnk ezen a területen.

Czakó György önkormányzati képviselő

Nagykáta állomásépületének műszaki átadása

A nagykátai Citura Néptáncegyüttest és 
a Kóka Néptáncegyüttes i� úsági csoportját 
hatalmas megtiszteltetés érte, ugyanis meghí-
vást kaptunk a klagenfurti táncfesztiválra.

Július 11-én éjfélkor nekivágtunk az éj-
szakának, és elindultunk az ausztriai Klagen-
furtba. Közel 10 óra utazás után szeretettel 
vártak vendéglátóink a helyi kollégiumban, 
ahol elszállásoltak minket. Este a fesztivál 
nyitóestjén léphettünk fel, ahol nagyon szé-
pen szerepeltünk. Koreográ� áink elnyerték 
a nézők tetszését, mivel vastapssal köszönték 
meg előadásunkat. Pénteken fogadáson ve-
hettünk részt. Itt a fesztiválon fellépő összes 
ország felsorakoztatta tánckarát. Majd ezután 
buszos kirándulásra indultunk a Wörthi-tó 
körül. Csodálatos látványt nyújtott ez az al-
pesi tó tiszta és kék vizével. Este a szabadtéri 
színpadon léptünk fel a somogyi és a dél-al-
földi koreográ� ánkkal, amelyek szintén nagy 
sikert arattak. Klagenfurt városa elképesztően 
gyönyörű és tiszta. Igazi nyüzsgő nagyváros, 

ahol az emberek szívesen élnek. Szombaton 
ellátogattunk egy számunkra nagyon érdekes 
helyre, a Minimundusba. Itt a világ építészeti 
csodáinak arányosan kicsinyített másai ta-
lálhatóak meg. Szerintem az összes program 
közül ezt élveztük a legjobban. Kijelenthetjük, 
hogy élményekben gazdag kirándulás volt ez  
számunkra. Büszkén mondhatom el, hogy én 
is tagja lehetek a Szívós István vezette cso-
portnak, és bízom benne, hogy mindenki így 
vélekedik erről. Szeretnénk köszönetünket 
kifejezni Rácz Zsuzsának, aki nélkül nem 
valósulhatott volna meg az utazás, és persze 
köszönjük, hogy tolmácsolt nekünk, valamint 

Szalainé Apró Máriának, Szívósné Terék 
Máriának, akik mindenben segítettek, legyen 
szó hajfonásról, öltöztetésről. És természete-
sen a legnagyobb köszönet Szívós Istvánt il-
leti, ugyanis mindkét tánccsoport az Ő érde-
me. Köszönjük a remek koreográ� ákat és azt 
is, hogy türelmesen vezeti mind a nagykátai, 
mind a kókai tánccsoportot.

Én úgy gondolom, hogy táncos pályafutá-
sunk egyik feledhetetlen kirándulása volt ez, 
és mindannyian szívesen vállalkoznánk még 
több fellépésre, mert egy dologban biztosak 
vagyunk: a tánc az életünk! 

Turza Fruzsina
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Nagykáta szállodával gyarapszik
Csodálatos természeti adottságaink el-

lenére városunk teherrel indult el a fejlődés 
útján. Azóta az elődök adósságát és a hiányt 
szívós munkával ledolgoztuk. Az elmúlt évek-
ben olyan programokat valósítottunk meg, 
amelyek az itt élők helyzetén, komfort-érze-
tén sokat javítottak. Úgy is fogalmazhatnék, 
hogy soha nem látott mértékben fejlődik és 
szépül Nagykáta.  Folytatjuk az egyre ismer-
tebbé váló új városi gyógyfürdő fejlesztését. 
Sikerült befektetőt találni egy hamarosan 
megépülő szállodához, mellyel a gyógy- és 
termálvíz gyógyító hatását jobban ki tudnánk 
használni a betegek, a rehabilitációra szoru-

lók és minden igénybevevő nagy örömére. A 
helyi foglalkoztatást, a munkahelyteremtést 
is nagymértékben elősegítheti ez az újabb le-
hetőség.  A szállodát az önkormányzat által 
megvásárolt ingatlanon – mely az új fürdő 
épület és Tájház között található – tervezzük 
megépíteni. A befektető hazai nagyvállalko-
zó, aki velünk együtt töretlenül hisz a párat-
lan magyar gyógy- és termálvízkincs hazai és 
külföldiek számára történő értékesítésében, 
eredményes szolgáltatásokat nyújtó erejében.

Németh László 
a településfejlesztési bizottság elnöke

A városi kórus 
Répcelakon

„Vannak a léleknek régiói, melyekbe csak a 
ZENE világít be.”

KÖSZÖNET
A Nagykátai Városi Kórus meghívást 

kapott 2012. június 30-án Répcelakra. 
Kórustársunk Dr. Kis Judit és férje Dr. 
Smidéliusz László, valamint az ottani női 
kórus tagjai meghívtak minket egy közös 
napra.

Az oda- és visszaút 560 km és az utazás 
� nanszírozására nem volt meg az anyagi 
fedezet, ezért Heimann Győző, kórusunk 
vezetője segítséget kért a város vezetősé-
gétől. A segítséget megkaptuk, s így tudtuk 
elfogadni a szíves meghívást, és egy csodá-
latos napot tölthettünk vendéglátóink vá-
rosában.

Meglátogattuk a répcelaki evangélikus 
templomot, a helytörténeti múzeumban 
megismerhettük a széndioxidgyártás és a 
sajtgyártás történetét, megízlelhettük az itt 
készült � nom Medve sajtot. 

Vendéglátóink családi házánál � nom 
ebéddel kedveskedtek. Délután még meg-

mutatták a könyvtárat és a művelődési 
házat. Ezután egy újonnan épült katolikus 
templomban adtunk hangversenyt és zá-
rásként közösen énekelhettünk a helybéli 
kórussal.

Természetesen répcelaki vendéglátóin-
kat meghívtuk Nagykátára egy ősszel meg-
rendezésre kerülő kórustalálkozóra.

Fájó szívvel búcsúztunk volt kórustár-
sunktól és a „Gyöngy” kórus tagjaitól.

Ez a nap a zene és a szeretet jegyében 
telt el, és mindannyian csodálatos élmény-
nyel gazdagodtunk.

Ezúton is szeretnénk megköszönni 
Nagykáta Város Önkormányzatának, hogy 
térítésmentesen vehettük igénybe légkon-
dicionált autóbuszát, mely a hőségben, a 
hosszú úton kellemes utazást biztosított.

A nagyszerű sofőr, Koncz Károly mel-
lett teljes biztonságot éreztünk, olyannyira, 
hogy egész úton énekeltünk.

Remélem, még sokáig fogunk együtt 
énekelni!

Horváth Lászlóné Nemes Mária
a Városi Kórus tagja

A Pintér Sándor
vezette bűnüldöző hatóság 

eredményes munkájáról
Gyilkosságok, rablások, a békés polgá-

rokat veszélyeztető atrocitások immár nem 
maradnak felderítetlenek. Az elmúlt hetek 
látványos rendőri akciói is bizonyítják, hogy 
a bűnelkövetőket – legyenek azok akár egyen-
ruhások is, akiknek a ma�  a felszámolása 
lenne a feladata – letartóztatják, ha a gyanú 
megalapozott. Nincs kivétel, sőt a régi, 15 év-
vel ezelőtti ügyeket, emberöléseket újra elő-
veszik. Szervezeti és személyi okai lehetnek 
annak, hogy most fognak hozzá a nagy hord-
erejű ügyek felderítéséhez. A kormányváltás 
óta eltelt két év során a szervezet újjáépítését 
érintő változások történtek:

- Megszűnt a Köztársasági Őrezred, felada-
tai nagy részét a Terror Elhárítási Központ 
(TEK) vette át.

- A Belügyminisztérium 2010-es átalakítá-
sakor a tárcavezető irányítása alá került az 
Alkotmányvédelmi Hivatal és a Nemzet-
biztonsági Szakszolgálat. 

- A Nemzeti Nyomozó Iroda beolvad a Ké-
szenléti Rendőrségbe és visszakapja ere-
deti funkcióit. 

- A rendőrség belső ellenőrzését végző 
Nemzeti Védelmi Szolgálatot új struktú-
rával hozták létre, amelynek legfontosabb 
feladatává a testületen belüli korrupció 
felderítése vált.

Úgy tudjuk, hogy a jelenleg folyó régi 
ügyek felderítésére irányuló nyomozások ve-
zetői a legmagasabb kormányzati szintről 
kaptak garanciát arra, hogy nem kell mérle-
gelniük, melyik politikai oldalhoz kötődik 

az, akire éppen rávetül a gyanú árnyéka. A 
mostani eljárást vezető nyomozók elleni élet-
veszélyes fenyegetések jól jelzik, a szervezett 
alvilág elevenébe vágott bele a Pintér Sándor 
vezette bűnüldöző hatóság. Azt a hidat bonto-
gatják, amelyre 1994. őszén Katona Béla volt 
szocialista politikus hívta fel a közvélemény 
� gyelmét. Ilyen erős rendőrséget, amelyik pil-
lanatokon belül, forró nyomon követi szívós, 
kitartó nyomozati munkával a bűncselek-
mények elkövetőjét, régen nem láthattak és 
tapasztalhattak országunk polgárai. Bizalom-
mal tölt el minket, hogy országosan, illetve 
városokban és falvakban sokat javult a köz-
biztonság, és hatékony a helyi rendőrörsök és 
kapitányságok munkája.

dr. Pap Terézia
alpolgármester

Jubiláló házasok megáldása
Hagyományainkhoz híven ebben az évben is 

közös ünnepséget szervezünk október második 
hétvégéjén a kerek évfordulós házaspárok (25, 
30, 35, 40, 45, 50, 55, 60) tiszteletére. A nagy-
kátai római katolikus templomban  házasságot 
kötöttek személyes meghívót kapnak. Azon 
házaspárok, akik nem Nagykátán kötöttek ka-
tolikus házasságot, de idén ünnepeltek, kérjük,  
személyesen jelentkezzenek a plébánián vagy 
telefonon a 06 (29) 640-740-es számon!

Szeretettel hívjuk és várjuk erre az alkalom-
ra az özvegyeket is, akiknek szintén idén lenne 
kerek házassági évfordulójuk, róluk is megemlé-
kezünk a szentmisében.
 Kelemen Lászlóné Tóth András
 KALÁSZ-vezető esperes, plébános
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„IV. KÁTA EXPO” 
 

HAGYOMÁNYŐRZŐ SZÜRETI FELVONULÁS 
ÉS 

MEZŐGAZDASÁGI KIÁLLÍTÁS - VÁSÁR 
2012. szeptember 16. vasárnap  

Program:     

                  900 óra        Terményáldással egybekötött szentmise 
     a római katolikus templomban 

   1000 óra        Hintók, lovasok és lovas kocsik felvonulása 
 

Indul: a Művelődési Központ elől 
Bajcsy-Zsilinszky út,  Görgey u, Bem József u, Mátyás király u,  Dobó u, Széchenyi út, 

Vásártér út, Jászberényi út, Tüzelő u,Fürts u, Szilva u, Kis köz, Kázmér u, Vágóhíd u, István 
király u, Harang u, József Attila u, Bartók Béla u, Kund u, Ond u, Egreskátai út,  Dózsa 

György u, leszállás a LIDL-lel szemben, érkezés a 

PIAC TÉRRE. 
 

13.00   A rendezvényt megnyitja:  

Kocsi János polgármester és 
Mauró Venturi Alfonsíne polgármestere 

A rendezvény díszvendége: Nagykáta testvérvárosának delegációja Alfonsínéből. 
 

EBÉD (kóstolójegy a helyszínen vásárolható) 
                                          

13 órától  KULTURÁLIS MŰSOR 
  

17.30 órától élőzene: játszik PRÍMA PARTY ZENEKAR  
A piactéren:  

Mezőgazdasági gépek kiállítása, 
 kézműves bemutatók, mezőgazdasági termények, termékek bemutatói, főzőverseny és  

kirakodó vásár (méz, alma, burgonya stb...) 

NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA, NAGYKÁTAI POLGÁRI EGYESÜLET, 
  KALOT, KALÁSZ és a NAGYKÁTAI GAZDAKÖR SZERVEZÉSÉBEN 

Aki a programban, a főzőversenyen és a kiállításon részt szeretne venni, az jelentkezzen: 
                        Németh Mária  - Tel.: 06/203150370               e-mail:kalotiroda@gmail.com 
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Nagy örömmel vettük a meghívást az arató versenyre. Gyermekko-
runk jutott eszünkbe, amikor még mi is részesei voltunk a kézi aratásnak. 
Feleségemmel együtt igyekeztünk pontosan megjelenni Czakó György ta-
nyáján, ahol kedves fogadtatásban volt részünk. Terített asztalokkal, � nom 
reggelivel várták a vendégeket. Közben már folytak az előkészületek a nagy 
munkára. Előkerültek a kissé már rozsdás kaszák, üllők, fenőkövek, sarlók. 
Csak néztük, hogy

Fazekas Gyula barátunk még nem felejtette el, hogyan kell a kaszát 
megverni, élesíteni. A hatalmas üstökben már főtt a gulyásleves és a birka-

pörkölt. Molnár István képviselő üdvözölt mindenkit és röviden tájékoz-
tatott a lehetséges baleseti veszélyekről. Lovas kocsikkal és gyalog elindult 
a csapat idős Molnár József birtokára, ahol az érett búzatábla várt ránk. A 
homokos úton hegedű kísérettel énekeltük:

 „Megérett a tiszta búza,
   Sej haj le lehet már vágni.
   Ezt a csinos barna kislányt

   El akarom venni...”
A 9 csapat népviseletbe öltözve, felszerszámozva készen állt a munká-

ra. Hozzáértő zsűri – ceglédi tanárok – � gyelték a kaszás, marokszedő és 
kévekötő tevékenységét. Többen voltak a nézők, fotósok és a zenész. A há-
zigazda arató-pálinkával kínálta a jelenlévőket. Énekeltük a szép, aratással 
kapcsolatos népdalokat, nagyon jó volt a hangulat. Kell, hogy tisztelettel 
emlékezzünk a régi időkre, amikor reggeltől estig a tűző napon izzadtságos 
munkával aratták le az új kenyérnek valót.

Széchényi Ferenc gróf egyszer az i� ú Széchenyi Istvánnal megláto-
gatta az aratókat és azt mondta a � ának: „Csókolj kezet a kaszásnak, mert 
neki is köszönhetjük a szép fehér kenyeret.”

Igen, ez már a múlt, ma a gépek végzik el helyettünk ezt a szép, de ne-
héz munkát. Becsüljük azért a gazdákat és a mezőgazdaságban dolgozókat, 
akik gondoskodnak élelmezésünkről.

Kissé elfáradva, de élményekben gazdagon tértünk vissza a tanyára. A 
� nom ebéd elkészült, helyet foglaltunk az asztaloknál. Tóth András plébá-
nos úr és Zalán atya is megtiszteltek bennünket jelenlétükkel. Elénekeltük 
a Himnuszt, elmondtuk az asztali imát. A szakácsok jó munkát végeztek, 
� nom volt az ebéd és a kísérő. Minden elismerést megérdemelnek, akik 
több mint 100 ember étkezéséről gondoskodtak. Bent vidám nótaszóval, 
az udvaron sergő-körhintával szórakozhattunk. Közben a zsűri gondos 
mérlegelés után eredményt hirdetett:

 I. díj Nagy György és felesége,
 II. díj Nagy Béla és Molnár Lászlóné,
  Fodor István és Molnár Jánosné,
 III. díj Molnár István és Molnár Józsefné.

A díjazottak arany serlegeket, a többi résztvevő 1 üveg bort és oklevelet 
kaptak. Feleségem is szorgalmasan szedte a markot, legszebb emlékeink 

Hagyományőrző arató verseny
2012. július 21.

között őrizzük a szép oklevelet. Szívből mondunk köszönetet Czakó 
Györgynek, Nagy Györgynek, Molnár Istvánnak és kedves feleségük-
nek, akik megszervezték a hagyományőrző arató versenyt.

Isten áldja munkájukat!
Tisztelettel  Kalla József és felesége

Nagykáta Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfo-
gadta az egyes tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások 
meghatározásáról szóló önkormányzati rendeletét, amelyet a kö-
vetkező oldalon teljes terjedelmében közzéteszünk.

Miért volt szükség e rendelet megalkotására?
Az új szabálysértési törvény rendelkezik arról, hogy a jövőben 

szabálysértési tényállást csak törvény állapíthat meg, önkormány-
zati rendelet nem, ezért hatályon kívül kellett helyezni a különféle 
szabálysértési tényállásokat megállapító önkormányzati rendelke-
zéseket. Így viszont azok a magatartások, amelyek közösségellene-
sek, a társadalmi együttélés szabályaival nem összeegyeztethetőek, 
nem voltak kikényszeríthetőek, nem voltak szankcionálhatóak.

Az új önkormányzati törvény azonban lehetőséget biztosít az 
önkormányzatoknak, hogy önkormányzati rendeletben állapítsák 
meg a tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokat és lehetősé-
get ad e magatartásokat elkövetőkkel szembeni szankcionálásra is.

Hangsúlyozni szükséges, hogy a képviselő-testület szándéka 
nem elsősorban a bírságolásra, az eljárások indítására irányult, ha-
nem arra, hogy a városban az ingatlanok tiszták, rendezettek le-
gyenek, az állattartás, a közterület-használat, a hulladékkezelés, a 
temetkezés... stb. szabályait tartsák be.

Felhívom a � gyelmet arra, hogy amennyiben a közterület-
felügyelő felszólítására a tiltott magatartást megvalósító nem in-
tézkedik, a felszólításban foglalt kötelezettségének nem tesz eleget, 
a közterület-felügyelő 10.000 Ft-tól 50.000 Ft-ig terjedő helyszí-
ni bírságot szab ki. A kiszabható helyszíni bírság minimuma a 
10.000 Ft. Ettől nem lehet kevesebb.

Ha a magatartás megvalósítója nem ismeri el a jogsértést, a 
közterület-felügyelő köteles a hivatalos eljárást megindítani, ami-
nek a következménye 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírság 
lehet.

A rendelet 9.§-a tartalmazza azokat az önkormányzati rende-
leteket, amelyekben foglaltak megsértése esetén alkalmazandóak a 
fenti rendelkezések. (A rendeletek megtekinthetők a város honlap-
ján: www.nagykata.hu)

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes
jegyző

Tisztelt Nagykátai Lakosok 
és Ingatlantulajdonosok!

Tisztelt Adózó Polgárok!
Az előző számban közzétettük az iparűzési adótarto-

zással rendelkezők listáját. A sok telefonos, e-mailes jel-
zésből azt látjuk, hogy a lakosság nagy részét mélyen fel-
háborította, hogy egyes adósok mekkora összeggel tartoz-
nak az önkormányzat felé, ugyanakkor az életvitelükből 
(autó(k), külföldi nyaralások) nem a pénztelenség látszik. 
Az újság további számaiban is rendszeresen közzétesszük 
a különféle adónemeket illetően az adóslistákat.  

A következő számban közzétesszük a kommunális 
adóval tartozók névsorát.

Szerk.
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NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

11/2012. (VII.2.) önkormányzati rendelete
az egyes tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokról

Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete (a további-
akban: képviselő-testület) Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 51. § (4) bekezdésében és a 
143. § (4) bekezdés e) pontjában kapott felhatalmazás alapján az 
Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott  
feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. Általános rendelkezések, a rendelet hatálya

1.§ E rendelet alkalmazásában tiltott, kirívóan közösségellenes 
magatartásnak az a magatartás minősül, amely a társadalom-
ra nem veszélyes, ezért bűncselekménynek vagy szabálysér-
tésnek nem minősül, de a közösségi együttélés szabályaival 
ellentétes és azt a Képviselő-testület e rendeletében annak 
minősítette.

2.§ (1) A rendelet hatálya kiterjed a Nagykáta Város közigazga-
tási területén megvalósuló, az e rendelet 9.§-ában megha-
tározott magatartásokra.

 (2) A rendelet hatálya kiterjed valamennyi, a 9.§-ban meg-
határozott magatartást megvalósító természetes és jogi 
személyre, továbbá jogi személyiséggel nem rendelkező 
szervezetre.

2. Eljárási szabályok

3.§ (1) A tiltott, kirívóan közösségellenes magatartásokkal kap-
csolatos közigazgatási hatósági eljárás lefolytatása a jegy-
ző hatáskörébe tartozik.

 (2) A tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás miatti köz-
igazgatási hatósági eljárás hivatalból vagy bejelentés 
alapján indítható. Az eljárás lefolytatására a közigazga-
tási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól 
szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) ren-
delkezéseit kell megfelelően alkalmazni.

 (3) Nagykáta Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatala 
közterület-felügyelője e rendeletben meghatározott tiltott, 
kirívóan közösségellenes magatartás megvalósítójával 
szemben helyszíni bírság kiszabására jogosult.

4.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartás elkövetőjével 
szemben közigazgatási hatósági eljárás

a) valamely cselekményben megnyilvánuló tiltott, kirívóan kö-
zösségellenes magatartás esetén a cselekmény elkövetésétől 
számított 30 napon belül,

b) mulasztásban megnyilvánuló tiltott, kirívóan közösségellenes 
magatartás esetén a jogszerű teljesítésre nyitva álló határidő 
lejártától számított 30 napon belül,

c) jogellenes állapot fenntartásában megnyilvánuló tiltott, kirí-
vóan közösségellenes magatartás esetén a jogellenes állapot 
9.§-ban meghatározott észleléstől számított 30 napon belül 
indítható meg. Ezt követően a tiltott, kirívóan közösségelle-
nes magatartás elkövetése miatt eljárás nem indítható. 

3. Kiszabható jogkövetkezmények

5.§ (1) E rendelet 9.§-ában meghatározott magatartás megvaló-
sítójával szemben a közterület-felügyelő 10.000,- Ft-tól 
50.000,- Ft-ig terjedő helyszíni bírságot szab ki, ha a ma-
gatartás megvalósítója a jogsértést teljes mértékben elis-
meri.

 (2) Ha a magatartás megvalósítója a jogsértést nem ismeri el, 
a közterület-felügyelő köteles hivatalból megindítani az 
eljárást.

6.§ (1) Hivatalból megindított eljárás során a tiltott, közösségel-
lenes magatartás megvalósítójával szemben 150.000,- Ft-
ig terjedő közigazgatási bírság kiszabásának van helye, 
amely ismételten kiszabható.

 (2) Az eljárás lefolytatására a Ket. rendelkezéseit kell megfe-
lelően alkalmazni.

 (3) A kiszabott, de meg nem fi zetett közigazgatási bírság he-
lyébe – törvény keretei között – közérdekű munkavégzés 
léphet.

7.§ Amennyiben a tiltott, kirívóan közösségellenes magatar-
tás csekély súlyú, a hatóság pénzbírság alkalmazása helyett 
a magatartás megvalósítóját határozatában kötelezi, hogy a 
jövőben tartózkodjon hasonló cselekmények elkövetésétől, 
továbbá tájékoztatja őt az ismételt elkövetés lehetséges jog-
következményeiről.

8.§ A jogkövetkezmények alkalmazása során minden esetben 
tekintettel kell lenni a magatartást megvalósító személyi kö-
rülményeire, az elkövetett cselekmény súlyára, továbbá arra, 
hogy a jogkövetkezmény alkalmazásától mennyiben várható 
visszatartó erő.

4. Egyes tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások

9.§ Tiltott, kirívóan közösségellenes magatartást követ el az, aki

a) a város címerének és zászlajának alkotásáról és használatáról 
szóló 1/1992. (I.21.) önkormányzati rendeletben,

b) az önkormányzat tulajdonában lévő közműves ivóvíz és a víz-
díjról és a csatornadíj megállapításáról szóló 4/1994. (V.21.) 
önkormányzati rendeletben,

c) a közterület használatáról szóló 5/2003. (II.19.) önkormány-
zati rendeletben,

d) a helyi állattartás szabályairól szóló 19/2004. (VII.24.) önkor-
mányzati rendeletben,

e) a temetőkről és a temetkezésről szóló 30/2004.(XII.15.) ön-
kormányzati rendeletben,

f) a települési szilárd hulladék kezelésére szervezett közszolgál-
tatásról szóló 10/2008.(IV.16.) önkormányzati rendeletben,

g) a köztisztaság fenntartásáról valamint a zöldterületek haszná-
latáról szóló 15/2008.(IV.30.) önkormányzati rendeletben,

h) a nemdohányzók védelmének helyi szabályairól szóló  
14/2009.(2010.I.15.) önkormányzati rendeletben,

i) a közutak, közterületek felbontásáról, a közutak nem köz-
lekedési célú igénybevételéről szóló 7/2010.(IV.28.) önkor-
mányzati rendeletben foglaltakat megszegi.

5. Záró rendelkezések

10.§ (1) Ez a rendelet 2012. július 15-én lép hatályba.
 (2) A rendelet rendelkezéseit a hatálybalépését követően el-

követett tiltott, kirívóan közösségellenes magatartások 
esetében kell alkalmazni.

N a g y k á t a, 2012. június 28.

 Tarnavölgyiné Kocsi János
 dr. Tényi Ágnes
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SAJTÓKÖZLEMÉNY – TÁJHÁZ
Nagykáta, 2012. június 29. 

Az Új Széchenyi Terv keretében az ESZA Társadalmi Szolgáltató Nonpro� t K� .
49. 835. 690,- Ft

összegű vissza nem térítendő támogatásban részesítette Nagykáta Vá-
ros Önkormányzata és a Városi Könyvtár és Művelődési Központ „He-
lyi kultúra, helyi közművelődés” című pályázatát. A támogatás forrása az 
Európai Szociális Alap valamint a Magyar Köztársaság költségvetése. A 
projekt célja nevelési oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és sza-
badidős tevékenységeinek támogatása. 

A projekt lebonyolításában a nagykátai Tájház játszotta a vezető sze-
repet, számos szakkörnek, témanapnak adott helyszínt, ezzel is táplálva a 
gyermek és i� úsági korosztály kultúra, helyismeret, hagyományőrzés irán-
ti igényét, élénkítve az intézmény és a helyi valamint környékbeli iskolák, 
óvodák kapcsolatát. 

A pályázat során hat intézmény számára szervezett a Tájház tanórán 
kívüli szabadidős programokat:  

• Mátray Gábor Általános Iskola 
• Váci Mihály Általános Iskola 
• Városi Napközi Otthonos Óvoda 
• Damjanich János Gimnázium és Szakközépiskola 
• KITT Általános Iskola és Óvoda 

SAJTÓKÖZLEMÉNY
Kerékpárút-építés Nagykátán

Nagykáta, 2012. június 8. 

Nagykáta Város Önkormányzata 172.145.965.-Ft támogatást nyert 
a Közép-Magyarországi Operatív Program Kerékpárforgalmi hálózat 
fejlesztése tárgyú pályázati kiíráson az Új Széchenyi Terv keretében. A 
255.826.966.-Ft összköltségű projekt a közbeszerzés alapján kiválasz-
tott Dél-Pesti T & T K�  kivitelezésében valósult meg.

Nagykáta Budapesttől 60 kilométerre – a 31-es számú főút mentén – a 
Tápió-vidék centrumában fekszik. A város a nagykátai kistérség közpon-
tja, lakosainak száma csaknem 13.000 fő.

A projekt megvalósítása a baleset-megelőzésen túl azért volt szüksé-
ges, mert helyi tömegközlekedés híján a lakók nagy része a kerékpáros kö-
zlekedést választja, azonban a városon áthaladó 31. sz. és a 311. sz. főutak 
forgalma meglehetősen nagy.

A megvalósított projekt keretében Nagykáta Város Önkormányzata 
a város belterületén áthaladó 31. sz. és a 311. sz. főutak vonalán vezetett 
kerékpárút építését valósította meg.

A megvalósított kerékpárút egybefüggően épült a Mező Imre úton 
haladó 560 m-es, a Jászberényi úton (a Clarion irányába) haladó 1500 
m-es, és a másik irányban a Dózsa György úti 830 m hosszú kerékpárúttal, 
mely szintén a vasútállomásnál végződik. Így az összes megépített kerék-
párút 6513 m, de a kisforgalmi utakkal (Árpád, Pető�  és Bajcsy-Zsilinszky 
utcákkal) együtt a projekt eredményeképpen létrejött kerékpárforgalmi 
hálózat hossza meghaladja a 8100 métert, és a kerékpárosok számára is 
könnyen és biztonságosan elérhetővé vált a vasútállomás, a buszpályaud-
var, a központi orvosi rendelő, élelmiszerboltok, munkaügyi központ stb.

A kerékpárút kivitelezése a közbeszerzés alapján kiválasztott Dél-Pesti 
T & T K�  kivitelezésében valósult meg.

Nagykáta Város
Önkormányzata
Cím: 2760 Nagykáta,
Dózsa György út 2.
E-mail: titkarsag@nagykata.hu
Honlap: www.nagykata.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu

Az elmúlt tanévben a projekt keretében 12 heti, 6 havi szakkör in-
dult, a mátrays diákoknak napközi otthonos foglalkozásokat tartottunk, 
5 tehetséggondozó programot indítottunk útjára, melyek a kiscsoportos 
műhelymunkának adnak teret, 30 alkalommal volt tematikus nap, 16 al-
kalommal versenyeztek a partnerintézmények diákjai. Összesen a projekt 
során 511 foglalkozás valósult meg, ezeken mintegy 1212 gyerek vett részt, 
köztük 400 óvodás, a megvalósításba 86 pedagógust, népi iparművészt, 
művelődési szakembert vontunk be. 

A projekt költségvetése lehetőséget biztosított arra, hogy a foglalko-
zásokhoz új tévét, laptopot, projektort, vetítővásznat és projektorállványt 
szerezzen be a Művelődési Ház és Könyvtár. 

A projekt sikeres zárása után is célunk a kialakult együttműködéseket 
fenntartani, a térség diákjait a szabadidő hasznos és kulturált eltöltésére 
buzdítani. 

 
Helyi kultúra,
helyi közművelődés 
Cím: Városi Könyvtár és
Művelődési Központ
Czakó Erika, projektmenedzser
E-mail: tajhaz@muvkozpont.hu
www.ujszechenyiterv.gov.hu

2012. július 15-én megrendezésre került Nagykátán a Városi 
Sportcsarnokban a régóta várt Szépség- és Egészségnap. Mozgal-
masan indult a délelőtt. A Magyar Vöröskereszt csapata már 10 
órától fogadta külön bejáraton a véradókat. 

A rendezvényt Kozma Tímea és hastáncos csoportja nyitotta 
meg, akik szokás szerint elbűvölték a közönséget. A megnyitó után 
felgyorsultak az események. Kali Mónika gyerek aerobicja követ-
kezett, amely végül felnőtt zumbával párosult. A Mediball csapat 
Király Gabriella vezetésével ezután igen szervezett, nagyszerű 
bemutatóval készült, amely után bizonyára sokan kedvet kaptak 
ehhez az érdekes és � gyelemre méltó labdajátékhoz. Eközben a 
Yakuzák SE karate bemutatóját is � gyelemmel kísérhettük. A ren-
dezvény teljes ideje alatt lehetett vércukor- és koleszterinszintet va-
lamint prosztataszűrést végeztetni. 15 órára megtelt a csarnok � atal 
lányokkal, kismamákkal, anyukákkal, gyerekekkel, tornázni vágyó 
közönséggel, ugyanis 15 órától Rubint Réka 60 perces Alakreform 
órája következett. Közel 100-an tornáztak együtt Rékával. 

Összességében elmondható, hogy a még szárnyait próbálgató, 
első nagykátai Szépség- és Egészségnap a kezdeti várt eredménye-
ket túlszárnyalta és sikeresen lezajlott. Ezen a sikerességen felbuz-
dulva kijelenthetjük, hogy tanulva az apróbb hibákból, felerősítve 
az eredményes, pozitív elemeket, lesz folytatás. Reméljük, a jövő-
ben is lesznek olyanok, akik előtérbe helyezik a megfelelő testmoz-
gást, a helyes táplálkozást és az egészséges életmódot és hozzájárul-
nak ezek népszerűsítéséhez akár támogatóként, akár aktív résztve-
vőként, közönségként!

Gigor Zsanett és Marosi Gábor
szervezők

Fergeteges Alakreform óra
Rubint Rékával

Egészségnap – sikersztori
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Botka Sándor színre lép
A nagykátai fedett gyógyfürdő 2012. június 18-án történt át-

adásával kapcsolatban  Botka Sándor önkormányzati képviselő 
valótlanságok állításával igyekezett a város lakóinak az ünnepi 
hangulatát és örömét megzavarni. Az interneten az általa készített 
„Emlékeztető” került szétküldésre, mellékletként szerepelt az ün-
nepség utáni üres széksorok lefényképezése, mintegy azt sugallva, 
hogy senki nem vett részt az ünnepélyes átadáson.

Botka csatolta még Csikós Sándornak, a Roma Nemzetiségi 
Önkormányzat elnökének   a neki küldött titkos  levelét is. Ebben 
Csikós azt jelenti Botkának, hogy a polgármester a vajdát kérte 
meg a tüntetők elzavarására. (Úgy látszik, mindenki idejében tu-
dott az átadásról.)

Botka úr információi valótlanok, hiszen az átadás műsora � ata-
los, méltó és látványos volt. Ráadásul semmi sem történt titokban: 
jelzi ezt pl. a szereplők, érdeklődők, meghívottak és egyéb jelen-
lévők nem kis száma is. Egyszerű, de ünnepélyes rendezvény lett 
szervezve, külön meghirdetésre nem volt szükség, munkanap lévén 
nagy tömegre senki nem számított, de így is voltak elegen. Aki nem 
hiszi, pl. a tapiokultura.hu honlapon a fényképeket megnézheti. 
(Természetesen ha nagy csinnadrattával történik az átadás, akkor 
Botkának az lett volna a problémája!)

Mindezen túlmenően Botka még a belépőjegyek árának a vo-
natkozásában is torzít. Illene neki tudni, hogy az általa felhánytor-
gatott 3500 Ft a teljes fürdő komplexum - szabadtéri és a fedett 
szaunával együtti - igénybevételére vonatkozik. Az árak ettől össze-
tettebbek és alacsonyabbak és számos kedvezményt tartalmaznak.

A visszajelzések szerint a város lakói örömmel vették tudomá-
sul, hogy régi igényük teljesült, amikor rövid idő alatt elkészült a 
fedett fürdő és az egyéb bővítések. 

A békés ünnepség megzavarására valamiféle baloldali szemé-
lyek a helyi MSZP szervezésében demonstrációt tartottak. A létszá-
muk közel sem érte el a Botka emlékeztetőjében közölt 80-100 főt, 
mindössze 20-25-en lehettek. Köztük kevés nagykátai volt, állítólag 
más településekről szerveztek tiltakozókat. A tüntetést az ilyenkor 
előforduló  beszólásokon kívül senki nem zavarta meg, még a Bot-
ka által említett roma származású emberek sem. A demonstrálók, 
miután látták, hogy a senkinek a rokonszenvét nem nyerték el, 
gyorsan elkullogtak. A sikertelenségükért persze a polgármestert 
hibáztatják.

Normális ember nem gondolhatja komolyan Botkának, illetve 
társának, a roma önkormányzat elnökének az állítását, hogy a pol-
gármester  cigányokat kért fel a demonstrálók elzavarására. Min-
denki tudja, hogy miniszterelnöki látogatáson fölös számban van-
nak jelen a biztonsági emberek és a rendőrség, akik törvényesen 
meg tudják oldani a rájuk háruló feladatokat.  Komoly dolog nem 
történt, így senkinek a szétzavarására nem volt szükség.

Bizony Botka képviselő dühkitöréssel fogad minden olyan be-
ruházást, amely a város fejlődését, idegenforgalmát, munkahely-
teremtését szolgálja. Pont fordítva gondolkodik, mint a város lakói, 
semminek nem örül és mindenbe igyekszik belekötni. Az ered-
ményeket kiforgatja, az önkormányzat munkájában kevésbé vesz 
részt, de a tiszteletdíjat felveszi. Nem tudni azt sem, hogy valójában 
kiket képvisel és a Jobbikhoz is közel áll, tevékenysége kimerül az 
ellenségeskedések gerjesztésében. Biztosan vérig sértődött, hogy a 
legutóbbi választáson nem ő lett  a polgármester. Érthetetlen, ha 
már jót  nem tud cselekedni, miért igyekszik a jót rossznak láttatni.  

Pozitív dolog viszont, hogy Botka úr az emlékeztetőjében aggó-
dik a miniszterelnök úr egészségéért, hogy szegényt fekete öltöny-
ben küldték ki a tűző napra. Szerencsére az aggodalma felesleges 
volt, mert nincs tudomásunk róla, hogy bárki napszúrást kapott 
volna. Nincs kizárva, hogy Botka úr valahol hőgutát  kaphatott, 
azért sikerült így az emlékeztetőjét megírni , igazán sajnáljuk érte.

kisnyugdíjas

Készülök az Európa Bajnokságra
Ha valaki mostanában megkérdezi Lengyel Andreától, hogy 

telik a szünidő, Andika csak ennyit válaszol:  Készülök Prágába az 
Sakk Európa Bajnokságra!

Szinte hihetetlen, de a szünidő neki még nem kezdődött el, hi-
szen 2012. június 21-étől Balatonlellén rendezték idén a Magyar 
Korcsoportos Nemzeti Bajnokságot és a Rapid Bajnokságot, ami 11 
napig, azaz július 1-jéig tartott.

A Nemzeti Bajnokság az idén új rendszerben került megrende-
zésre, hiszen egy elődöntőből lehetett az ország 10 legjobb játéko-
sának továbbjutni a döntőbe, ahol körversenyben dőltek el a helye-
zések. 9 fordulóból két döntetlen partival, azaz veretlenül  Andika 
negyed Berger ponttal csúszott le az aranyéremről szép, kiegyensú-
lyozott játékkal. Az ezüstérem is nagyon szépen csillog, így fárad-
tan, de boldogan ült le az eredményhirdetés után a három, illetve 
másnap a négy rapid partihoz. Ez igen komoly átállást igényel, hi-
szen a hosszú, órákig tartó partik után a rapid partik 20 percesek, 
ezalatt kell döntésre vinni az állást. Az átállás 9 napos küzdelem és 
a  rendkívüli melegben nem sikerült teljesen, így a Rapid verseny 
is ezüstérmet hozott.

Két ezüstéremmel gazdagabban és azzal a lehetőséggel tért haza 
Andika, hogy 2012. augusztus 16-án utazhat Prágába egy újabb 
megmérettetésre. Egy hónap áll tehát rendelkezésére, hogy komoly 
edzéssel felkészüljön, ami annyit jelent, hogy naponta több órát tölt 
partik elemzésével, sakkfeladatok megoldásával és edzőjével inter-
netes és személyes edzéssel. 

Komoly munka, de Andika boldogan várja az utazást.
Sokan szurkolunk neki, hogy az ezüstérmek megszerzése után 

Prágából is sikeresen térjen haza.
Lengyel Róbert

Az idén is nagy siker volt az 
ÚSZÓTANFOLYAM!

Nagykáta Város Önkormányzata, a nagykátai Gyógy- és Stand-
fürdő valamint a Városi Művelődési Központ szervezésében közel 
150 gyerek vett részt az úszótanfolyamon. 

Két turnusban zajlott az oktatás, teljes csoportlétszámokkal, 
ami előre vetíti, hogy jövőre a nagy érdeklődés miatt több csopor-
tot kell indítani. 

Köszönet az oktatóknak a lelkiismeretes munkájukért, a strand 
dolgozóinak kifogástalan körülmények biztosításáért.

Kedves Szülők, kedves Gyerekek, ha jól éreztétek magatokat, 
várunk benneteket jövőre is!

Művelődési Központ dolgozói
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Név Születés dátuma Anyja neve
Rigó Milán 2012.06.02. Szabó Renáta
Németh Ramóna Szilvia 2012.06.03. Németh Szilvia
Nagy Vivien Zsófia 2012.06.07. Südi Alexandra
Szántai Ákos 2012.06.08. Feke Mária
Szitó Borka Biri 2012.06.11. Mázás Anikó
Kapuvári Lora 2012.06.14. Marton Katalin
Jánosi Réka 2012.06.15. Palkó Andrea
Bede Vera Zsolna 2012.06.15. Muller Cristina Rozalia
Jandó Dániel Norbert 2012.06.17. Velkei Krisztina
Rárics Vivien 2012.06.20. Tóth Tamara
Gyebrovszky Antea 2012.06.23. Rőth Ildikó

Név Házasságkötés dátuma
Bozány András - Balog Szilvia 2012. június 16.
Mészáros Pál - Nagy Zsuzsanna 2012. június 22.
Szekeres Sándor Csaba – Czeglédi Anett 2012. július 7.
Molnár Tamás – Berecz Ildikó 2012. július 14.
Molnár Péter – Ács Klaudia 2012. július 14.
Dóczi Sándor – Tóth Ágnes 2012. július 21.
Tóth Zoltán – Szegedi Adrienn 2012. július 26.
Kutka Attila – Aradi Nóra 2012. július 28.
Bublos Róbert – Szakál Barbara 2012. július 28.
Lótos Tamás – Botka Csilla 2012. július 28.

Név Lakcím Elhalálozás Élt

Kovács Pál Szeged, Kockaház u. 2. 2012.06.10. 85
Gulyás Istvánné 
sz: Apró Mária Nk., István kir. u. 83. 2012.06.22. 72

Koncz Gábor Nk., Lenkei u. 3. 2012.06.22. 57
Lótos László Bp., Fedezék u. 31. 2012.06.22. 75
Jakab Sándor Nk., Hunyadi J. u. 18. 2012.06.26. 51
Fehér András Nk., Nefelejcs u. 13. 2012.07.03. 68
Marton Gézáné 
sz.: Baglyas Mária Nk., Tüzelő u. 52. 2012.07.04. 77

Bozsik Józsefné 
sz.: Kumin Erzsébet Bp., Gergely u. 2012.07.05. 86

Bódi Jánosné 
sz.: Jasó Ilona Mária Nk., Ősz u. 2. 2012.07.07. 63

Czakó Antalné 
sz.: Nagy Anna Nk., Körte u. 12. 2012.07.08. 84

Kulcsár Istvánné
sz.: Révész Ilona Nk., Hársfa u. 17. 2012.07.08. 56

Kármán Lászlóné
sz.: Simonyi Terézia Nk., Bajcsy-Zs. u. 23. 2012.07.10. 84

Hajós János István Bp., Kispajtás u. 4. 2012.07.10. 81
Juhász Istvánné
sz.: Czerovszki Mária Nk., Bajcsy-Zs. u. 34. 2012.07.12. 71

Molnár Lászlóné
sz.: Kármán Erzsébet Terézia Nk., Bem J. u. 10. 2012.07.17. 77

Képkeretezés és üvegezés
Ha repedt, ha törött… hozza hozzám!

Hívásra házhoz megyek!

Műhely: Nagykáta, Batthyány és Somogyi utca sarkán

Danyi Károly
Tel.: 06-20/458-5486

Nagykáta város gyógyszertárainak 
ügyeleti beosztása

2012. július 30 – szeptember 2.
Július 30 – augusztus 5. Szent Kristóf gyógyszertár
Augusztus 6–10. Bonsu gyógyszertár
Augusztus 11–19. Korányi gyógyszertár
Augusztus 20–26. Szent Kristóf gyógyszertár
Augusztus 27 – szept. 2. Bonsu gyógyszertár

SEBÉSZETI 
MAGÁNRENDELÉS

Dr. KUTI LAJOS
Sebész főorvos, proktológus

• Sebészeti betegségek műtéti 
megoldása, szükség esetén kór-
házban (sérv, visszér, epekö-
vesség, aranyér vizsgálata)

• aranyér és egyéb végbélbeteg-
ségek fájdalommentes, végle-
ges műtét nélküli ellátása

• végbélrákszűrés
• benőtt köröm, � tymaszűkület 

gyógyítása
• lábszárfekély és nehezen 

gyógyuló sebek kezelése

Rendelési idő:
hétfő, csütörtök 17-18 óráig.

Nagykáta, Temető u. 2.,
III. lh. fsz. 2.

Tel.: 06-30-9653-856
Jászberény, Árendás út 3.

szerda: 17-18 óráig.

K Ö Z L E M É N Y
Segítség bajba jutott hiteleseknek és

eladósodott családoknak

• Ha belekerült az adósságcsapdába,  
• ha nem tudja fi zetni hiteleit,  
• ha közüzemi tartozásai miatt már végrehajtási eljárás 

indult Ön ellen,
• ha otthonának elvesztése reális veszélyt jelent, 
• ha vitás ügyei vannak bankkal, végrehajtóval, 
• ha jogi képviseletre van szüksége:

Vegye igénybe ingyenes tanácsadásunkat
az új kormányzati intézkedésekről, az Eszközkezelőről és az 

adósságmérséklési lehetőségekről!

Banki elszámolások szakirányú ellenőrzése

Pertársaság  „a tiszta lappal történő kezdés”  érdekében

Banki és Végrehajtási Károsultak Fogyasztóvédelmi 
Egyesület 

Információk: +36 70 253 2910
 valsagkezeles2008@gmail.com
 www.bankikarosultak.hu                  
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Pihenés Mátrafüreden
A Mátrafüredi I� úsági Tábort ter-
mészetet kedvelő csoportok, gólya-
táborok, egyéb családi összejövetelek 
megrendezésére ajánljuk.
Elhelyezés: 10 fős házakban, konyha, 
ebédlő használattal.

Érdeklődni:
30/663-8429, 30/663-8409

KÖSZÖNJÜK…
Ezúton szeretnénk sok évi fáradságos mun-
káját megköszönni Társi Miklós sakkszak-
osztály vezetőnek, aki hozzásegítette gyere-
keinket a sikerek eléréséhez és szabadidejét 
rájuk áldozva kísérte őket a versenyekre.  
Reméljük a vezetőség átadásával a sakkcsa-
patot azért tovább erősíti egyéniségével.

Fodor Balázs, Gödöllei Zsombor, Lengyel 
Andrea, Mikus Máté, Prikaszky Erik to-
vábbá szüleik és a nagykátai sakkcsapat

Közlemény
Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a nemze-
tiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. 
törvény hatályba lépésével megváltozott a 
kisebbségi önkormányzat elnevezése.

Az új név: Nagykáta Városi Roma
Nemzetiségi Önkormányzat
Címe: 2761 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Elérhetősége: 2760 Nagykáta, Hunyadi u. 5. 
Telefon: 06-20-936-6735

Köszönetnyilvánítás

Hálás szívvel mondunk köszöne-
tet mindazoknak, akik a szeretett 
feleség, édesanya, nagymama

BÓDI JÁNOSNÉ
Szül.: Jasó Ilona Mária 

temetésén részt vettek, utolsó út-
jára elkísérték, virágot, koszorút 
hoztak, fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család  

Nagykáta központjában felszerelt
orvosi rendelő

 KIADÓ

Bármely szakorvosi tevékenység, termé-
szetgyógyászat ill. egyéb humán gyó-
gyászati célra is alkalmas.

Érd.: Dr. Tőzsér Jolán 
Tel.: 06-30-611-27-59

Tájékoztatás
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy 
Nagykáta településen a kéményseprő-ipari 
közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat 
2012. július 27-től 2012. szeptember 30-ig 
folyamatos munkavégzéssel Csapó László 
kéményseprő látja el.
Kérjük, segítsék elő munkavégzését.

Nagykáta Város Önkormányzata

Gépi földmunka
A Városgazdálkodási Szervezet vál-
lal a lakosságtól és közületektől gépi 
földmunkát. (Volvo, Gréder, fűkasza 
stb.)
Megrendelhető a Városgazdálkodási 
Szervezet telephelyén:
2760 Nagykáta, Temető u. 24.

Telefon:
06-29/440-214

+36-30/663-8434
+36-30/663-8432

Állunk megrendelőink 
rendelkezésére.

Nagykáta
Városgazdálkodási Szervezet

18 személyes MERCEDES 
autóbusszal személyszállítást 

vállal.
Kirándulások, családi 

rendezvények stb.
Érdeklődni:

30/663-8431, 30/663-8430

Konténeres sitt-és egyéb 
hulladékszállítás

A KÁTA Települési Hulladékkezelési 
Közszolgáltató K� . vállalja a lakosság-
tól és közületektől sitt és egyéb építésből 
származó hulladék szállítását.
Konténer megrendelhető a K�  telephe-
lyén:

2760 Nagykáta, Temető u. 24.

Telefon:
06-29/441-174, +36-30/952-4520

              +36-20/967-3066
Állunk megrendelőink

 rendelkezésére.

Folyékonyhulladék-szállítás
A Városgazdálkodási Szervezet 

vállal a lakosságtól és közületektől 
szippantást.

Megrendelhető a Városgazdálko-
dási Szervezet telephelyén:

2760 Nagykáta, Temető u. 24.

Telefon:
06-29/440-214

+36-30/663-8434
+36-30/663-8432

Állunk megrendelőink
rendelkezésére.

Nagykátán a közvilágítási rendsze-
rek korszerűsítésével és karbantar-
tásával az EMIB foglakozik. Ameny-
nyiben közvilágítási hibát szeretne 
bejelenteni azt a következő telefon-
számon teheti meg: 06-40-200-817

2012 május 2-án nyitotta meg kapuit 
a Hudák Fitness a Hudák Kereskedőház 
emeletén. 400 négyzetméteren több mint 
40 Life Fitness-es gépparkkal, szaunával, 
szoláriummal és egy 60 négyzetméteres 
aerobic teremmel várja a fogyni, sportolni, 
vagy csak kikapcsolódni vágyókat. 

A � tness terem szélesebb körben való 
megismertetése céljából június 9-én nyílt 
napot szerveztek, melynek programja-
in mindenki ingyenesen vehetett részt. A 
programok között szerepelt fekvenyomó 
verseny,  street zumba  és tűztánc bemutató 
is, melyek közül mindegyik hatalmas sikert 
aratott a résztvevők körében.

A fekvenyomó versenyre Nagykátán 
kívül a környező településekről is érkeztek 
érdeklődők, Ceglédről, Tápiószentmárton-
ból, Jászberényből és Szentmártonkátáról 
is akadtak vállalkozó szellemű jelentke-
zők. A versenyen 4 kategóriában lehetett 
indulni, ismétléses súlykinyomásból 3 féle 
súlykategóriában, illetve egy csúcsnyomás 
kategóriában. A sportszerűséget és a ver-
seny zavartalan lezajlását a terem két, nagy 
szakmai tapasztalattal rendelkező személyi 
edzője biztosította. A verseny végére min-
denki kihozta magából a maximumot és a 
győztesek elégedetten vették át oklevelüket 
és serlegüket a szervezőktől.

A hölgy vendégek az ezután következő 
STREET ZUMBA programban lelték leg-
jobban kedvüket, melynek során a parkoló 
megtelt jókedvű, latin ritmusra táncoló lá-
nyokkal és asszonyokkal. Az urak pedig az 

Nyílt nap a 
Hudák Fitnessben

a cikk a következő oldalon folytatódik
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        2012. augusztus 17-21-ig 
PROGRAMOK: 

2012. augusztus 17. péntek 19 óra 
 

 
 

Fellépnek: 
KÓKA TÁNCEGYÜTTES (kicsik és nagyok)           CITURA TÁNCEGYÜTTES 

            SZENT MÁRTON TÁNCEGYÜTTES            KATICA NYUGDÍJAS KLUB 
TÁPIÓMENTE RÉGI TÁNCOSAI 

 TÁPIÓMENTE GYEREK- ÉS UTÁPÓTLÁS CSOPORTJAI                             
TÁPIÓMENTE TÁNCEGYÜTTES                           

A műsort és a táncházat kísérik: Terék József és barátai 
 

     Előadásra a belépő: 1000 Ft.           Táncház belépő: 500 Ft. 
Az előadásra jegyet váltóknak a táncház ingyenes! 

Jegyek elővételben kaphatók a Művelődési Központban. 
 

2012. augusztus 18. szombat 18 óra   
 
 

      
 HANDRLAK FOLK ENSEMBLE OF SONGS AND DANCES CSEHORSZÁG           
 KUD TENA FOLK ENSEMBLE HORVÁTORSZÁG 
 MILLELUCI TÁNCEGYÜTTES OLASZORSZÁG          
 BORÓKA  NÉPTÁNCEGYÜTTES ERDÉLY 
„THE BEEKSCHEEPERS” FOLK DANCE AND COSTUME GROUP NÉMETORSZÁG                        

Előadásra a belépő: 1000 Ft. Táncház belépő: 500 Ft. 
Az előadásra jegyet váltóknak a táncház ingyenes! 

A műsort és táncházat a külföldi együttesek zenekara kíséri.         
 

2012. augusztus 19. vasárnap  
 

A PIACTÉREN – EGÉSZ NAPOS – INGYENES 

 

 
FŐTÁMOGATÓK: 

 
 

 Városi Művelődési Központ                                                           Nagykáta Város Önkormányzata  
Tápiómente Táncegyüttes 

    
 

Részletes információk: Városi Művelődési Központ - 2760 Nagykáta, Bajcsy-Zs. u. 9. Tel.: 29/641-270 

épület előtt tapsoltak a fergete-
ges hangulatú műsorért.

Tovább fokozta a hangula-
tot az izgalom, ami a tombola 
sorsolás előtt járta át a levegőt, 
ugyanis azon túl, hogy minden 
regisztráló vendég kapott egy 
tombolát, sokan további vásá-
rolt jegyekkel próbálták meg-
sokszorozni nyerési esélyeiket. 

Az est fénypontja a tűztánc 
bemutató volt, mely a maga 
varázslatos fényjátékával méltó 
lezárása volt ennek a mindenki 
számára hasznosan és élvezete-
sen töltött délutánnak. 

Az esemény sikerén fel-
buzdulva a � tnessterem már 
most meghirdette a következő 
nyílt napot, mely szeptember 
8-án kerül majd megrende-
zésre. A programról már any-
nyi bizonyosan tudható, hogy 
lesz fekvenyomó verseny, ezért 
ha valaki már most el szeretne 
kezdeni készülni a kihívásra, 
a Hudák Fitnessben minden 
lehetőség adott erre, akár szak-
edzők segítségével.

Hudák Dóra



 

NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
SZERETETTEL MEGHÍVJA ÖNT ÉS KEDVES CSALÁDJÁT, ISMERŐSEIT 

 
 
 

ALKALMÁBÓL RENDEZETT 
 
 
 
 

A PIAC TERÜLETÉRE 
2012. augusztus 19-én vasárnap  

Program:                                   

                                                                                                                                            900  SZENTMISE ÉS KENYÉRÁLDÁS A RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN  

                                                                   945  MENETFELVONULÁS a templomtól a piactéri szabadtéri színpadig 
 a Nagykátai Hagyományőrző Honvédtüzér Csapat vezetésével 

 

                               1030  MEGNYITÓ: KOCSI JÁNOS polgármester 
 

                                                            1045  Harmonikások és a Cantate Domino ifjusági  ének- és zenekar 
  

                                    1115  HUJÁKOLÓK – MIA MANÓ SZÍNHÁZ gyerekelőadása         

                1215 -1500 óráig a színpadon fellépnek: 
                                                                                                          BORÓKA TÁNCEGYÜTTES – ERDÉLY (Székelyudvarhely) 
                                                                                                          ZEILA HASTÁNCCSOPORT  
                                                                                                          SZABÓ ISTVÁN – bűvész 
                                                                                                          KOZMA TÍMEA – hastánc 
                                                                                                          NÉMET NÉPTÁNCCSOPORT 
                                                                                                                                                                                                                                                                       TÁPIÓMENTE RÉGI TÁNCOSAI 
 OLASZ TÁNCCSOPORT 
                                                                                                          SZENT MÁRTON TÁNCEGYÜTTES   
                                                                                                                                                                                                                                                                         KÓKA NÉPTÁNCCSOPORT (kicsik és nagyok) 
                                                                                                          CITURA TÁNCEGYÜTTES 
                                                                                                          TÁPIÓMENTE GYEREK- ÉS UTÁNPÓTLÁS 
                                                                                                          CSOPORTJAI 

                                                       1500  ÜNNEPI KÖSZÖNTŐ: 
                                                    Dr. PAP TERÉZIA alpolgármester asszony 

                                  VIRÁGOS NAGYKÁTÁÉRT PROGRAM EREDMÉNYHIRDETÉSE 
 

                                               1530-1800 óráig fellépnek: 
                                                                                                           TÁPIÓMENTE TÁNCEGYÜTTES 
                                                                                                                                     TERÉK JÓZSEF és barátai 
                                                                                                           HORVÁT TÁNCEGYÜTTES 
                                                                                                                                     VADMACSKÁK AKROBATIKUS ROCKY-Nagykáta 
                                                                                                           CSEH NÉPTÁNCCSOPORT 
                                                                                                           NAGY JAZZBALETT CSOPORT NAGYKÁTA 
                                                                                                           BÉNYEI PÁNTLIKA NÉPTÁNCCSOPORT- Bénye 
                                                                                                           KATICA NYUGDÍJAS KLUB-Nagykáta                  
                                                                                                OFELLA SÁNDOR HAGYOMÁNYÖRZŐ NÉPI EGYÜTTES-Tápiószecső 

EBÉD!!! (választhat: babgulyás vagy sertéspörkölt burgonyával) 
EBÉDJEGYEK ELŐVÉTELBEN és a HELYSZÍNEN IS KAPHATÓK 500 Ft-os áron. 

 

KIRAKODÓVÁSÁR, ARCFESTÉS, LUFIHAJTOGATÁS, BÜFÉ, UGRÁLÓVÁR, CSÚSZDA, KÖRHINTA 

 1900-01 óráig PIACBÁL   A PRÍMA PARTY ZENEKARRAL 
2230 óra TŰZIJÁTÉK 

                             AZ EGÉSZ NAPOS RENDEZVÉNY LÁTOGATÁSA INGYENES! 

Részletes információk:www.muvkozpont.hu, folkturista.hu, www.tapiokultura.hu 
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